Задание по элементарной теории музыки для 225 группы на 11 февраля.
Задание: выполнить тест, ставить № вопроса и букву, вариант ответа, например, 1-а
1. Гамма- это
А. звукоряд из трех звуков
Б. звукоряд от одной тоники до другой
С. звукоряд от одной октавы до другой

2. Устойчивые ступени – это
А. устоявшиеся ступени
Б. II-IV-VI-VII
С. I-III-V

3. Тональность – это
А. высота лада
Б. окраска лада
С. размер лада

4. Полутон – это
А. расстояние через ступень
Б. самое близкое расстояние на клавиатуре (между соседними звуками)
С. самое дальнее расстояние на клавиатуре (между соседними звуками )

5. Строение мажорной гаммы – это
А. Т-Т-ПТ-Т-Т-Т-ПТ
Б. Т-ПТ-Т-Т-ПТ-Т-Т
С. Т-Т-Т-ПТ-ТТ-ПТ

6. Знаки альтерации – это
А. знаки перенесения звука на октаву вверх
Б. знаки повторения звука
С. знаки изменения звука ( повышения или понижения)

7. Ключевые знаки пишутся
А. перед нотой, действуют до конца такта
Б. между ключом и размером, действуют до конца мелодии
С. под нотой, действуют до конца фразы

8. Случайные знаки пишутся
А. над нотой, показывают случайный звук
Б. между ключом и размером, действуют до конца мелодии 
С. перед нотой, действуют до конца такта 

9. В Ре мажоре
А. 2 диеза, как и в параллельном си миноре
Б. 2 диеза, как и в параллельном ре миноре
С. 2 бемоля, как и в параллельном си миноре

10. Переменный лад - это лад, у которого
А. меняется лад
Б. меняется перемена
С. меняется размер

11. Параллельные тональности – это тональности, у которых
А. одинаковые тоники, разные лады, ключевые знаки
Б. одинаковые ключевые знаки, звуки, разные лады
С. одинаковые длительности нот

12. Тетрахорд – это
А. звукоряд из 4-х звуков, половина гаммы
Б. звукоряд из 3-х звуков
С. тетрадь для нот


Задание по сольфеджио для 225 группы на 11 февраля.
Задание: спеть упражнение № 19 ,предварительно настроившись в нужной тональности. Стараться петь без подыгрывания.
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